 (Texte zu ausgewählten The golden Rabbit Produkten)

Das Leben des Gartenliebhabers besteht (dem Himmel sei Dank) nicht nur aus Graben und Hacken. Der Gartenkosmos ist nahezu unendlich. Beim Golden Rabbit reicht er von den Gartengeräten der holländischen Manufaktur Sneeboer, die seit über 100 Jahren Spaten und Hacken im Feuer schmiedet, über japanische Scheren, Bio-Saatgut und biologischen Pflanzentinkturen, schöne und pur gestaltete Arbeitskleidung bis hin zu Büchern, Editionen, Salben, Seifen, Tinkturen oder Vasen.


Zum Beispiel Gartengerät:
Diesen einzigartigen Staudenspaten und die kleine Grabgabel haben die Schmiede von Sneeboer mit Fergus Garret, dem Headgardener des englischen Gartens Great Dixter entwickelt. Das Resultat der Zusammenarbeit ist ein kurzer, bissiger Spaten mit pointierter Spitze und eine knuffig kurze Grabgabel mit stabilen breiten Zinken. Gearbeitet wird mit den Geräten kniend, der kurze Stil wird mit zwei Händen umfasst. Pflanzlöcher sind so extrem schnell, kraftvoll und leicht gegraben - eine echte Verbesserung zum mühsamen Graben mit Handschaufeln.

Zum Beispiel Arbeitskleidung:
Von Frühjahr bis Herbst gehört ein Halstuch zur Standardausstattung beim Gang in den Garten. Warum, haben wir uns gefragt - kann es nicht ein schönes Tuch sein? Die Foulards des coolen Berliner Labels VONSCHWANENFLÜGELPUPKE mit ihren seltsamen Mustern aus Einmachgläsern, Trockenobst, Gießkannen, Rechen und Spaten rufen geradezu danach, mit in den Garten genommen zu werden.


Zum Beispiel Salben:
Mit oder ohne Handschuhe in den Garten - das ist eine Frage an der sich Gärtnergemüter scheiden. Egal wie, unbestritten ist, dass die Gartenarbeit ihre Spuren an den Händen hinterlässt. Die großartigen Produkte der schwedischen Manufaktur L:A Bruket schaffen hier schnell Abhilfe: Salz-Scrub schrubbt die Erde weg - die Salz/Öl-Kombination macht Ihre Hände wieder seidenweich, die Handcreme fettet behutsam nach. L:A Bruket sieht nicht nur wirklich schön aus, die Inhaltsstoffe sind rein natürlich und der Duft ist so warm, weich, frisch und ausgewogen komponiert, das man gleich wieder in den Garten gehen möchte.



Zum Beispiel Biosaatgut und Pflanzen-Tinkturen:
The golden Rabbit ist einer der wenigen Adressen über die man samenfestes Demeter Saatgut online beziehen kann. Und weil wir an die biologisch dynamische Art des Gartenbaus glauben bieten wir so gute Bodenhilfsstoffe wie Brennessel- oder Algen-Tinktur an. Selbstverständlich so schön verpackt das man sie nicht im Schrank zu verstecken braucht.





The golden Rabbit
Webshop: www.the-golden-rabbit.de
mail@the-golden-rabbit.de
++49-211-9660036

The golden Rabbit Shop:
Ackerstraße 159
40233 Düsseldorf
Öffnungszeiten: Di - Fr 12:00 - 18:00 * Sa 10:00 - 16:00
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