Media Info
Annabelle Gräfin von Oeynhausen-Sierstopff - Kuratorin der Tulpen_Kollektion 2017 von The golden Rabbit

Düsseldorf, Oktober 2016. Jahr für Jahr werden im Gräflichen Park des Grand Resorts in Bad Driburg - einem ausgezeichneten Spa- und Tagungshotel - um die 40.000 Tulpenzwiebeln gesetzt. In 262 Beeten und ganz klassisch in Rabatten rund um die Gebäude des Hotels und der Badehäuser, und im wunderbaren Staudengarten den der niederländische Gartenarchitekt Piet Oudolf, der auch die Bepflanzung der Highline in NY plante, für den Gräflichen Park geschaffen hat.

Nun konnte The golden Rabbit - A Concept Store for Garden Lovers, Annabelle Gräfin Oeynhausen-Sierstorpff gewinnen, aus dem großen Blumenzwiebel-Angebot ihre persönlichen Favoriten auszuwählen.

Gegen Langeweile: Tulpenmania!

Schnell war klar: Gräfin Oeynhausen beschränkt sich auf Tulpen. "Tulpen gehören zu den prägendsten Frühblühern im Garten. Ihre Vielfalt ist so großartig, dass man auch in einem kleinen Beet von März bis Juni wunderschöne, sich ständig verändernde Bilder zaubern kann. Tulpen werden nie langweilig," so die Kuratorin. "Daher habe ich mich für 25 Tulpen entschieden und die schönsten Vertreter aus allen Tulpenfamilien gewählt: Frühe Tulpen, einfache und gefüllte Tulpen, Triumph-Tulpen, Rembrandt-Tulpen, Viridiflora Tulpen, einfache und gefüllte späte Tulpen, ein paar schöne Vertreter der lilienblütigen Tulpen, zwei prächtige Papagei-Tulpen - und ganz wichtig für die naturnahen Gärten - einige Wildtulpensorten, die sich gut zum Verwildern eignen. Farblich habe ich die Tulpen so gewählt, dass man daraus eine von März bis Juni blühende kunterbunte Mischung zusammenstellen kann oder eine Pflanzung, die sich elegant in einer Farbfamilie bewegt. Ich persönlich finde beide Varianten wunderschön und gebe zu, dass es mir schwer fällt, mich für eine der beiden zu entscheiden." erklärt Annabelle Gräfin Oeynhausen-Sierstorpff. In dem großen Gräflichen Park Grand Resort Bad Driburg muss sie das Gottseidank nicht.

Die "The golden Rabbit Tulpen-Kollektion 2017" gibt es ab dem 10. Oktober sowohl im online-shop als auch im Store des Golden Rabbit zu kaufen. 
Nur solange der Vorrat reicht.
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